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謹賀新年
昨年中は大変お世話になりました。
本年もよろしくお願いいたします。

　昨年の自治振興協議会の協議テーマとして要望して
いた堰堤公園遊歩道の修繕工事
が完了しました。
　以前設置されていた遊歩道の
木橋は、老朽化のため撤去され
通行ができない状態でしたが、
木橋の再設置ではなく、遊歩道
ルートの見直しによる再整備を
行いました。

堰堤公園遊歩道の修繕が完了しました堰堤公園遊歩道の修繕が完了しました

工事のお知らせ

　第42回　全国小・中学校PTA広報紙コン
クールにおいて、飯野中学校PTA広報紙
「KOMOREBI」が日本教育新聞社社長賞を受賞
し、11月27日㈮に授賞式が開催されました。
　惜しくも最優秀賞で
ある文部科学大臣賞は
逃しましたが、全国コ
ンクールの舞台でも魅
力的な紙面づくりが評
価されました。

飯野中PTA広報紙
全国コンクールにて受賞
飯野中PTA広報紙

全国コンクールにて受賞

　12月10日㈭～１月７日㈭の29日間、「年末
年始の交通事故防止市民総ぐるみ運動」が実施
されています。
＜高齢者の皆様へ＞
　夕方や夜間の外出時は、明るい目立つ色の服
装や、反射材を活用しましょう。
＜運転手の皆様へ＞
　「飲んだら運転しない、運転するなら飲まな
い」を徹底し飲酒運転を根絶しましょう。　

年末年始は事故が多発する時期です

　「ヒートショック」とは、
寒い季節の入浴時など、
体に急激な温度の変化を
受けた時に、血圧が大き
く変動し体に不調を起こ
す病気のことです。
　「ヒートショック」を予防するため、次のこ
とに注意しましょう。
　◎飲酒後や食事直後の入浴は避ける。
　◎浴室、脱衣所を温めてから入る。
　◎かけ湯などをして徐々に体を温めて入る。
　◎熱い風呂への長時間入浴をしない。
問い合わせ先：福島南消防署
　　　　　　　☎547－3119

寒い季節ヒートショックにご注意を！寒い季節ヒートショックにご注意を！

　感染症対策の基本は「かからない、うつさない」こと
です。感染症への感染リスクを下げるためにも、平時
の感染症対策として、以下の点にご留意いただきます
ようお願いします。

まずは、手洗いや咳
エチケットなど、普
段からの感染症対策
を心がけましょう。

基本の感染症対策

咳エチケット

換気手指消毒

手洗い

感染症予防・対策の基本

・咳、くしゃみなどの呼吸器症状がある場合は、口を
覆いましょう。
・共有スペースや居室は定期的に換気を行いましょう。
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【三校】 【校了日　12月９日㈬】
訂正については、下記までFAXにてご指示いただきますようお願いいたします。 
また、校正確認等問い合わせにつきましても下記までご連絡お願いします。 
㈱日進堂印刷所　製造第一部DI課　菅野 宛 
FAX：024－594－2454 　携帯番号：080－6043－9951 
その他の問い合わせは、営業担当までご連絡いただきますようお願いいたします。 
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休館日・受付日のカレンダー休館日・受付日のカレンダー

　新型コロナウイルス感染対策のためにご協力
をお願いします！
・体調が悪い時の来館はご遠慮ください。
・入館時に手指消毒をお願いします。
・マスクの着用をお願いします。
・長時間の滞在はご遠慮ください。
※休館日に本を返したい場合は、センター右側
のブックポストへ返却してください。

　　　…飯野学習センター休館日
毎週火曜日、年始休み１月１日㈮～３日㈰
成人の日11日㈪
●飯野地区運動場使用受付開始日
　２月分　１月４日㈪…☆
　３月分　２月１日㈪
●飯野学習センター使用受付開始日
　２月分　１月10日㈰…○
　３月分　２月10日㈬
※使用受付は、いずれも午前９時からとなります。
※使用３日前までの申請にご協力をお願いします。

今月の行事予定
８日㈮　ナイスレディ学級「落語体験」
９日㈯　年中行事「だんごさし」
17日㈰　いいの日曜塾「日本の古典　超入門講座」
※新型コロナウイルスの感染症対策から中止になる場合があ
ります。

　昨年中は大変お世話になりました
　本年も飯野学習センターのご利用ご来館をお待ちし
ております
　　　　　　
飯野学習センター
　　　　職員一同

　飯野学習センター利用団体連絡協議会では12月６日㈰
に年末の大掃除を行いました。利用団体の皆様、ご協力
ありがとうございました！！

飯野学習センター本館・分館大掃除の御礼飯野学習センター本館・分館大掃除の御礼

　11月16日㈪～30日㈪に飯野地区文化祭作品展代替
事業「いいの活動作品紹介」が開催されました！
　おかげさまで多くの来場者で賑わいました！開催に
あたりご協力をいただきました皆様、ご来場いただい
た皆様に心から感謝申し上げます。
　来年度は新型コロナウイルスの感染状況を踏まえな
がら、文化祭の開催を検討したいと思いますので、よ
ろしくお願いいたします。

飯野地区文化祭作品展代替事業
「いいの活動作品紹介」が開催されました！

飯野地区文化祭作品展代替事業
「いいの活動作品紹介」が開催されました！

　当学習センターでは受験生用に自習室を開放してい
ます！
　いよいよ受験シーズンが近づいてきました！ 最後の追
い込みにぜひ当学習センターの自習室をご利用ください！
　また受験生以外の方も学習センターの部屋で個人学
習やピアノ練習等ができます。学校、塾の宿題、予習、
復習等にご利用ください。
　どちらも利用は無料です。利用したい日の当日に窓
口にお申し込みください。平日も利用できます。
　皆様のご利用お待ちしております。

受験生用に自習室開放中です！
また受験生以外の方も個人学習できます！

受験生用に自習室開放中です！
また受験生以外の方も個人学習できます！
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「招き猫」　儀藤　イク子

　　…休館日　　☆…運動場受付開始日　　
○…学習センター使用受付開始日

 月
日 月 火 水 木 金 土

○
☆
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【再校】 【校了日　12月９日㈬】
訂正については、下記までFAXにてご指示いただきますようお願いいたします。 
また、校正確認等問い合わせにつきましても下記までご連絡お願いします。 
㈱日進堂印刷所　製造第一部DI課　菅野 宛 
FAX：024－594－2454 　携帯番号：080－6043－9951 
その他の問い合わせは、営業担当までご連絡いただきますようお願いいたします。 
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